
REZULATI POSLOVANJA SKUPINE NOVOLES 
V LETU 2002 IN CILJI ZA PRIHODNOST

Novoles želi postati vodilni proizvajalec pohištva v državi in 
ponuditi trgu opremo za vse bivalne prostore

Konec minulega leta smo javnosti 
predstavili uspešnost poslovanja Skupine 
Novoles v letu 2002.

Leto2002 se je zaključilo nad pričako
vanji, čisti prihodek iz prodaje se je v pri
merjavi z predhodnim letom povečal za 
27 %, pa tudi poslovi izid je nad načrto
vanim. Tako smo ustvarili 105 mio SIT do
bička.

In kakšni so cilji za leto 2003? V tem 
letu načrtujemo s prodajo svojih izdelkov 
in storitev ustvariti čiste prihodke iz pro
daje v višini 9.478.444,00 SIT, od tega na

tujem tr^u 78,4 %, ostalo pa na domačem 
trgu. To pomeni 18 % povečanje na tujem 

* ter 16 % povečanje čistih prihodkov iz 
prodaje na domačem trgu.

Rezultate poslovanja in načrt za leto 
2003 prikazujeta grafa.

Cilji Skupine Novoles pa niso samo 
povečati prihodke iz prodaje ter ustvariti 
čim večji čisti dobiček, pač pa tudi postali 
vodilni proizvajalec pohištva v državi in 
ponuditi trgu opremo za vse bivalne pro
store.

V letu 2002 je bilo razvitih 21 novih

programov pohištva (jedilnice, spalnice, 
otroške sobe in regali), kar smo tudi našim 
kupcem predstavili na hišnem sejmu v 
Nemčiji in Soteski. Za prihodnje pa želi
mo svojim kupcem ponuditi tudi pohištvo 
za opremo kuhinj in plovil.

Vendar pa brez vlaganja v znanje 
naših delavcev in številnih investicij ne 
bomo mogli doseči cilja. Biotehniško fa
kulteto obiskuje 26 zaposlenih, priprav
ljamo dodatno izobraževanje za vse za
poslene, v tem šolskem letu pa smo razpi
sali 40 štipendij.



Gibanje čistih prihodkov iz prodaje Skupine IMovoles 
v obdobju 1997 - 2003

Gibanje čistega dobička Skupine IMovoles 
v obdobju 1997 - 2003
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Prav tako pa del uspeha predstavljajo 
investicije, saj smo v preteklem letu v 
investicije vložili 850 milijonov tolarjev, letos 
pa kar 1,35 milijarde tolarjev, kar je enako 
vrednosti Novolesa ob lastninjenju leta

1996. Tako npr. bomo v brežiško tovarno, ki 
smo jo kupili v letu 2001 vložili dvakratno 
vrednost nakupa.

Vem, da smo si za prihodnje obdobje 
zastavili zelo visoke cilje, za katere pa sem

prepričan, da jih bomo tako kot vse do sedaj 
skupaj uresničili.

Generftlni 
Zvone Novina, ui

ektor:
'ipl. inž.
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NOVOLES VSTOPIL V LETO 2003 Z NOVO 
ORGANIZACIJO INVESTICIJSKE DEJAVNOSTI 

IN Z VISOKIMI CILJI POSLOVANJA
Z zadnjo reorganizacijo, ki jo je SKUPINA 

NOVOLES izvedla s 1.10.2002 se je dokončno 
oblikovalo strateško področje vzdrževanja in 
načrtovanja novih investicij, ki jih pokriva PC 
STORITVE. Med najpomembnejšo dejavnost 
sodijo še varstvo pri delu, storitve kemijskega 
laboratorija in oskrba z energijo. Glede na to je 
PC STORITVE zadnjih 5 let intenzivno sodelo
val pri operativnih nalogah na področju vzdr
ževanja infrastrukture v Straži, mu je nova 
dodatna tehnična dejavnost le še izziv, ki smo 
jo odgovorno sprejeli vsi zaposleni in vsak s 
svojim specifičnim znanjem prispeva k popolni 
organizaciji.

Z novo organizacijo je PC STORITVE že 
pripravil plan poslovanja za leto 2003. Vsa 
področja so bila skrbno pripravljena v skladu z 
vizijo poslovanja za celo SKUPINO NOVO
LES.

Na področju tekočega vzdrževanja je še 
vedno prva naloga odprava pomanjkljivosti s 
pomočjo preventivnih pregledov, oziroma od
pravo okvare v čim krajšem možnem času z 
minimalnimi stroški. Pod tekoče vzdrževanje 
sodi tudi pleskanje, ki obnavlja infrastrukturo, 
oziroma ji daje novo vrednost.

Področje varstva pri delu dobiva še po
seben pomen, kajti na eni strani želja po 
izboljšanju delovnega mesta na drugi nova 
zakonodaja, sta tista dva elementa, ki bosta 
povečala porabo sredstev v ta namen.

V zadnjih mesecih se intenzivno, povsem 
organizirano obdeluje posamezna delovna 
mesta z vidika ergonomije. Tudi letošnje 
investicije v tehnološko opremo imajo še 
dodaten naboj, da se instalira najbolj primerna 
strojna oprema predvsem iz vidika varstva pri 
delu.

V ta sklop sodi tudi ekologija, katera je 
pomemben element v vsakdanjem tehno
loškem procesu NOVOLES-a. V zadnjem 
obdobju se je v ta namen vlagalo precej 
sredstev, vrhunec pa se začenja prav letošnje 
leto, kajti v izgradnji so tri kemične čistilne 
naprave, ki bodo dokončno očistile odpadno 
vodo iz lakirnice DROBNO POHIŠTVO in 
NOVI PROGRAM, odpadno vodo od nana- 
šalcev lepila iz PC LEPLJENI ELEMENTI in PC 
VEZAN LES, kakor tudi odpadno vodo iz 
parilnih jam. Prav tako se bo do spomladi po
stopoma začela generalna sanacija kanali
zacije, katera bo v celoti zaključena do leta 
2005. Istočasno se bodo sanirale prevozne 
poti, ki bodo zgrajene po sedanjih standardih, 
kar pomeni predvsem širše in varnejše poti za 
vse udeležence v prometu. V ta namen bo del
no spremenjen prometni režim, ki bo označen 
z veljavnimi prometnimi znaki.

Kot zadnji sklop dejavnosti PC STORITVE 
so investicije strojne opreme. Leto 2003, 
gledano zadnjih 10 let, je eno najmočnejših 
glede investiranja. Kot sem že omenil je bilo

vodilo za letošnje leto plan poslovanja, ki ima 
jasne cilje preureditve nekatere proizvodnje 
tako v Straži, kot izven nje v sodobne tehno
loške centre, ki so se sposobni dopolnjevati na 
najvišjem nivoju kooperacije. Od najbolj ob
sežnih projektov je izgradnja nove hale v PC 
DROBNO POHIŠTVO, ki bo locirana v na
daljevanju lakirnice, vendar prečno glede na 
dosedanjo proizvodno halo. Poimenovali smo 
jo prečna hala, ki bo imela 3600 m2 koristne 
površine.

PC DROBNO POHIŠTVO bo poleg ob
jekta modernejši za večje število samostojnih 
strojev. Štirje PC bodo dobili po en viličar, kajti 
brez dobre logistike si zanesljivo oskrbo 
proizvodenj ne moremo predstavljati.

V PC LEPLJENI ELEMENTI bo najpo
membnejša naloga realizirana v drugi polovici 
leta, kajti takrat so načrtovane selitve po
sameznih delov proizvodnje iz NOVEGA PRO
GRAMA in DROBNEGA POHIŠTVA v tako 
imenovano rdečo halo. Poleg preselitve strojev 
bo v začetku tehnološkega procesa montirana 
nova skobeljna linija VVEINIG. Prav tako se 
načrtuje izgradnja še 6 komor sušilnic, kajti 
dosedanje predsušenje je potrebno povsem 
rekonstruirati.

V PC NOVI PROGRAM bo v letošnjem letu 
opravljena I. faza rekonstrukcije z montažo 
nove lakirnice.

Za potrebe PC NOVI PROGRAM in PC
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DROBNO POHIŠTVO bo do konca meseca 
junija zgrajeno povsem novo skladišče ne
varnih snovi.

Tudi vse tri lokacije izven Straže se bodo 
posodobile. V PC PLOSKOVNI ELEMENTI v 
Račjem selu se vlaga v montažo ergonomskih 
avtomatskih vkladalnih naprav, kajti to je 
nadgradnja lanske tehnološke posodobitve 
proizvodnje.

V PC BOR Krško je načrtovana I. faza 
rekonstrukcije cele proizvodnje. Letos bo 
posodobljena lakirnica, naslednje leto pa 
ostaja strojna oprema in skladiščni prostori.

Tudi v POHIŠTVU BREŽICE se bo prakti
čno nadaljevala posodobitev proizvodnje, ki

se je začela že v lanskem letu. Za to lokacijo je 
značilna preselitev proizvodnje predalov iz 
Soteske s posodobitvijo obstoječih proiz
vodnih prostorov.

Proizvodnji prostori v Soteski pa so prav v 
teh dneh dobili drugo dejavnost, in sicer 
preurejeni so v razstavni prostor, ki ga bo 
SKUPINA NOVOLES z mnogimi novimi artikli 
večkrat letno pokazala poslovnim partnerjem. 
Tudi to je kanček strategije SKUPINE 
NOVOLES, ki vedno bolj dobiva zaključeno 
celoto.

Na koncu je nujno potrebno poudariti še 
vlaganja v obstoječo infrastrukturo, oziroma 
kot smo včasih dejali, vlaganje v investicijsko

vzdrževanje. V tem sklopu se bo nadaljevala 
sanacija strešne kritine na lokaciji ŽAGAL- 
NICE, NOVI PROGRAM, TOPLARNE, VE
ZANEGA LESA in Brežic.

Čeprav smo že začeli obdelovati nekatere 
projekte, ki jih bomo upoštevali v planu za leto 
2004, bom več informacij podal po kolek
tivnem dopustu. Prepričan sem, da ste vsi 
zaposleni dobili občutek, da delate v podjetju, 
ki ima jasno vizijo in želi, da se v celotni tok 
življenja v SKUPINI NOVOLES vključi vsak 
posameznik, saj zelo radi rečemo: "imamo 
tradicijo in voljo". Tako bo naše delo s pomočjo 
vseh nas lepše, varnejše in boljše.

J. M.

Pripravljalna dela v Soteski
novim - načinom trženja bomo našim najpo
membnejšim kupcem lahko predstavili vse 
novosti in na samem sejmu slišali še njihove 
pripombe na že razvite programe ali pa pro
grame v razvoju.

Prostor v Soteski predstavlja za Skupino 
Novoles izredno pridobitev, saj lahko na 
ustreznem prostoru vserrr obstoječim in 
potencialnim novim kupcem predstavimo 
vse programe, ki se prodajajo na različnih 
svetovnih trgih. S to pridobitvijo lahko kon
čno svojim kupcem predstavimo tudi vso 
širino proizvodnega in prodajnega asorti
mana Skupine Novoles.

NOVOLESOV 
HIŠNI SEJEM

V obdobju od 10. do 14. februarja je potekal prvi Hišni sejem 
SKUPINE NOVOLES. Na sejmu smo v prostorih bivšega PC 
Plastificiranje (ki je bil preseljen na novo lokacijo v Brežice) 
predstavili vse programe pohištva, ki jih izdelujejo podjetja Skupine 
Novoles. Na vzorno urejenem razstavnem prostoru smo predvsem 
slovenskim in kupcem s področja bivše Jugoslavije predstavili vse 
pohištvene programe, ki so že v redni proizvodnji, programe ki jih 
nameravamo redno proizvajati v letu 2003 in pa nove programe ki so 
še v razvoju. Glavnina trgovskih hiš in ostalih poslovnih partnerjev je 
bila nad predstavitvijo navdušena, saj hišni sejmi predstavljajo eno 
od najpomembnejših aktivnosti na področju prodaje, s katero bomo 
tudi v prihodnjih letih svojim poslovnim partnerjem prikazovali 
novosti na področju pohištva, ki jih ponuja Skupina Novoles. S tem -

Otroška soba Clipper A. N.
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novoles

1. POKAL NOVOLESA V VELESLALOMU
Od ideje do izpeljave tekme je bilo na voljo 

zelo malo časa, pa vendar je šlo vse kot po 
maslu. Še največji problem je predstavljalo 
vreme, saj dnevi pred tekmo niso bili ravno 
zimski. Mnogi, kljub preverjanju in zagotovilu 
SC ROG niso verjeli, da tekma bo. Zato je bilo 
potrebno kar nekaj spodbudnih besed in dopi
sov, da so se v tako velikem številu odzvali tako 
tekmovalci, gledalci kot tudi rekreativni smu
čarji. Izplačalo se je. Bil je čudovit sončen dan, 
z novo zapadlim snegom. Skupno je bilo okrog 
SO tekmovalcev, zato smo žreb za štartne šte
vilke izvedli že dan poprej, tako da so tekmo
valci ob prihodu na smučišče prejeli že izžre
bano številko, smučarsko vozovnico in blok za 
malico.

Nagrade za tri prvouvrščene so bile zelo 
vabljive. Zmagovalci so prejeli servirni vozi
ček, drugouvrščeni vrtni stol, tretji pa ležalnik. 
Ker smo želeli, da bi se veleslalomske tekme 
udeležili zaposleni vseh starosti, smo pripravili 
tudi nagrado za najstarejšega tekmovalca, kije 
prejel gugalnik. Letos je to nagrado dobil Ivan 
Rozman. Nagrade je podelil generalni direktor 
Zvone Novina.

Da je bilo razpoloženje prijetno, so 
poskrbeli tako tekmovalci, kot tudi gledalci. Ob 
komentatorju Bojanu Potočarju in predvajani 
glasbi se ni nihče dolgočasil. Da nas ni zeblo, je 
kar nekaj naših gledalcev poskrbelo z dobro
tami, ki so jih prinesli s sabo v majhnih stekle
ničkah in termovkah s kuhanim čajem.

Začelo se je

Nekateri smo ob prijetni družbi vztrajali kar 
do poznih popoldanskih ur.

Vzdušje je bilo zelo prijetno, zato že sedaj 
vabim vse, kateri se letos niste udeležili, da to 
storite prihodnje leto. Rekreativni dan in vele

slalomska tekma naj bi postala tradicionalna.

P.S. Zahvaljujemo se vodstvu za finan
čno pomoč in praktične nagrade.

M.B.

Številni gledalciZmagovalci skupaj
4
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Tekmovalci so bili razvrščeni v naslednje kate
gorije in na najvišja mesta so se povzpeli:

A razred ŽENSKE ROJENE 1967 IN STAREJŠE

Startna št. Priimek in ime PC čas mesto
1 Gole-Grandovec Ada SD 0:00:56,21 1
5 Bukovec Snežna SD 0:01:03,91 2

B razred ŽENSKE ROJENE 1968 IN MLAJŠE

Startna št. Priimek in ime PC čas mesto
11 Strajnar Renata PE 0:00:59,96 1
10 Janko Mojca NP 0:01:00,58 2
9 Jakubovič Urška NP Ni štartala

D razred MOŠKI ROJEN11963 IN MLAJŠI

Startna št. Priimek in ime PC čas mesto
36 Štangelj Slavko BOR 0:00:42,87 1
38 Novina Zvone SD 0:00:47,18 2
55 Aš Jože NP 0:00:49,15 3

C razred MOŠKI ROJENI 1962 IN STAREJŠI

Startna št. Priimek in ime PC čas mesto
20 Bukovec Mitja SD 0:00:50,51 1
15 Vovko Zdene SD 0:00:52,66 2
26 Longar Adolf TPE 0:00:54,88 3

Zaviranje z ročno

Šef kuhinje
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SEJMI SEJMI SEJMI SEJMI SEJMI

EVROPSKI POHIŠTVENI SEJMI

Že po tradiciji začetek novega leta obeležijo številni 
pohištveni sejmi, na katerih pohištveni proizvajalci predstavljajo 
novosti za prihajajoče leto. V letošnjem letu so bili za skupino 
Novoles pomembni predvsem:

SEJEM AMBIENTE (Frankfurt, Nemčija)

KOLNSKI POHIŠTVENI SEJEM
(NEMČIJA)

Gre za največji splošni pohištveni sejem na svetu. Obiskovalci 
tega sejma so predvsem poslovneži, ki prihajajo iz celega sveta, 
da bi si ogledali novosti in trende na področju pohištva. Na sejmu 
prevladujejo pohištvene kompozicije ki so blizu germanskemu 
okusu, saj je kljub gospodarski krizi v Nemčiji še vedno največ 
obiskovalcev iz Nemčije, seveda pa so prisotni tudi vsi ostali 
oblikovalski slogi. Novoles na tem sejmu ni samostojno 
razstavljal, njegovi izdelki pa so bili predstavljeni na razstavnih 
prostorih Novolesovih kupcev.

Glede na to daje sejem med najdražjimi na svetu, se iz leta v 
leto manjša število razstavljalcev. Predvsem nemška podjetja, ki 
na sejmu ne razstavljajo, pa vabijo svoje kupce v svoje tovarniške 
razstavne prostore, kjer skušajo predstaviti svoje novosti.

PARIŠKI POHIŠTVENI
(FRANCIJA)

Gre za tradicionalni francoski 
pohištveni sejem, ki je zaradi svo
jevrstnega francoskega stila pohiš
tva, ki je na njem razstavljen, name
njen predvsem francoskim kupcem. 
Za Novoles je ta sejem pomemben 
predvsem zaradi prodaje miz, s 
katerimi dosegamo najboljše pro
dajne rezultate na francoskem trgu. 
Poleg miz je bilo na sejmu razstav
ljenih precej izdelkov iz vezanega 
lesa, ki je proizveden v Novolesu.

Tako kolnski kot pariški sejem sta 
bila v znamenju precejšnje gospo
darske krize, ki je prisotna na 
nemškem in francoskem pohištve
nem trgu. Kljub slabim splošnim 
napovedim, sta bila oba sejma za 
Novoles uspešna, saj smo na njih 
uspeli skleniti pomembne posle.

Servirni voziček Classic M-6CT

Na sejmu je Novoles samostojno razstavljal izdelke blagovne 
znamke SERVUS. Pred začetkom sejma je med razstavljalci 
prevladovalo zelo negativno in neoptimistično vzdušje, saj je bila 
večina razstavljalcev pod vplivom slabih prodajnih rezultatov v 
letu 2002 in slabih napovedi za leto 2003.

Novoles je na sejmu predstavil novo skupino servirnih 
vozičkov Classic, ki jih je oblikoval slovenski arhitekt Peter Ogrin. 
Poleg novih servirnih vozičkov so bili na sejmu predstavljeni tudi 
nekateri novi izdelki drobne lesne galanterije.

Glede na sejemski utrip in že dana naročila lahko računamo 
na rast prodaje programa SERVUS predvsem v skandinavskih 
državah.

6 design by Peter Ogrin
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EM 2003 JE PRIČEL VELJATI \ 
ZAKON O DELOVT JJJ-J RAZMERJIH

Po večletnih pripravah ter usklajevanju med socialnimi partnerji je bil aprila 2002 sprejet 
novi zakon o delovnih razmerjih, ki je začel veljati z 1.1.2003 (Ul.RS št. 42/02],

o> 1. JANUARJ

Pogodba o zaposlitvi

Najpomembnejše spremembe prinaša 
zakon v poglavju, ki ureja pogodbo o 
zaposlitvi. Pogodba o zaposlitvi je temeljni 
akt delovnega razmerja. Z njo po novem 
urejamo vsa razmerja med delavcem in 
delodajalcem, ki se morata o vsem 
dogovoriti s to pogodbo. Delavca tako ni 
več mogoče prerazporediti na drugo 
delovno mesto, če se delavec s tem ne 
strinja. Ponuditi mu je treba novo pogodbo 
o zaposlitvi in če z novim delovnim mestom 
ne strinja, se mu pogodba o zaposlitvi lahko 
odpove iz poslovnih razlogov.

Delovno razmerje preneha z 
odpovedjo pogodbe o zaposlitvi, bodisi s 
strani delavca ali s strani delodajalca. 
Zakon loči redno in izredno odpoved, 
razlika je v odpovednem roku: pri redni 
odpovedi gre za odpoved v določenem 
roku, pri izredni odpovedi pa za odpoved 
brez odpovednega roka.

Delavec lahko pogodbo o zaposlitvi 
odpove brez razloga, delodajalec pa mora 
ob odpovedi pogodbe podati utemeljen 
razlog. Razlogi za odpoved pogodbe so 
lahko: poslovni razlog (npr. prenehanje 
potreb po opravljanju določenega dela, 
ekonomski razlogi, organizacijski, 
tehnološki...), razlog nesposobnosti 
(nedoseganje pričakovanih rezultatov 
dela...) ali krivdni razlog (kršenje pogodbe 
o zaposlitvi).

Do odpovedi pogodbe lahko pride tudi 
pri tehnoloških viških, po vnaprej predvi
denem postopku, ki se bistveno ne 
razlikuje od prejšnje ureditve.

Po novem ni več mogoče sklepati po
godb o delu s fizičnimi osebami po 
predpisih civilnega prava, pogodbe o 
zaposlitvi s študenti pa se lahko sklene le za 
90 dni brez prekinitve.

Eden bistvenih elementov pogodbe o 
zaposlitvi je poleg določitve delovnega 
mesta in kraja opravljanja dela, tudi dolo
čitev osnovne plače.V pogodbi se 
navedejo tudi vsi dodatki.

Delovni čas

V zakonu je delovni čas na novo definiran 
tako, da je delovni čas, v katerega se všteva 
tudi 30 min odmor in upravičene odsotnosti, 
razmejen od efektivnega delovnega časa, 
torej od časa, v katerem delavec dela. Polni 
delovni čas je opredeljen tedensko in ne sme 
presegati 40 ur. Tedenska omejitev nadur je 
8 ur, mesečna20, letna 180. Nadurnodeloje 
delavcu mogoče odrediti v pisni obliki; v 
primeru, da zaradi narave dela ali nujnosti 
dela to ni mogoče, pa se nadurno delo lahko 
odredi tudi ustno. V tem primeru je treba 
pisno odreditev delavcu podati naknadno.

Disciplinska in
odškodninska
odgovornost

Celotni sistem disciplinske odgovornosti 
je mnogo manj represiven in bistveno 
spremenjen. Zakon je odpravil disciplinski 
ukrep prenehanja delovnega razmerja in 
pogojno izvršitev hujšega disciplinskega 
ukrepa ter varstvenega suspenza. Prav tako 
ni več disciplinske komisije; ves postopek 
opravi direktor oz. njegov pooblaščenec. 
Hujše kršitve delovnih obveznosti pa bodo 
glede na resnost in utemeljenost kršenja 
pogodbe o zaposlitvi lahko pomenile razlog 
za redno ali izredno odpoved pogodbe o 
zaposlitvi.

Izobraževanje

Delavec, ki se izobražuje zaradi potreb 
dela, ima za vsak izpit pravico do plačanega 
dneva odsotnosti. Delavec, ki se izobražuje 
v lastnem interesu, ima prav tako pravico do 
dneva odsotnosti, le da ni plačan. Pripravni
štvo ni več obvezno, izvaja se ga le, če je tako 
določeno v zakonu ali kolektivni pogodbi 
dejavnosti.

Dopust

Zakon določa, da ima delavec pravico do 
minimalnega dopusta, ki traja štiri tedne. 
Pravico do povečanega dopusta imajo 
starejši, invalidi in starši, več dopusta se lahko 
določi s kolektivno pogodbo. Delavec ima 
pravico izrabiti en dan dopusta na tisti dan, ki 
ga sam določi, o čemer mora obvestiti delo
dajalca najkasneje tri dni pred izrabo.

Uveljavljanje in varstvo 
pravic, obveznosti in 
odgovornosti iz 
delovnega razmerja

Glede na dosedanji sistem dvosto
penjskega odločanja je to vprašanje urejeno 
popolnoma na novo. Tako v družbah ne bo 
več komisij za pritožb; v primeru, ko bo 
delodajalec posegel v delavčev delovno 
pravni položaj s pisno odločitvijo in bo 
delavec menil, daje bila s tem kršena njegova 
pravica, bo moral delodajalca opomniti in 
zahtevati odpravo kršitev v predpisanem 
roku. Če delodajalec ne bo odpravil kršitve, 
ima delavec možnost v nadaljnjem roku 30 
dni takojšnjo možnost neposrednega sod
nega varstva. Kot mirno reševanje indivi
dualnih delovnih sporov zakon dopušča 
možnost arbitraže, če je predvidena s kolek
tivno pogodbo.

Kljub temu, da so ostala nekatera vpra
šanja z novim zakonom o delovnih razmerjih 
nedorečena, tako delodajalci kot sindikati in 
strokovni delavci poskušamo najti skupne 
odgovore in poiskati enotno prakso na 
področju delovnih razmerij.

Novosti Zakona o delovnih razmerjih 
smo v Skupini Novoles že upoštevali pri 
pripravi pogodb o zaposlitvi, ki smo jih 
zaposleni podpisovali konec lanskega leta.

B.F.
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RAZVOJ NOVIH 
PROGRAMOV V 

POHIŠTVU BREŽICE
Na hišnem sejmu, ki je potekal v času od 10.02.2003 do 14.02.2003 v 

Soteski, smo predstavili tudi nove programe, ki smo jih razvili v Pohištvu 
Brežice in jih bomo v prvi polovici letošnjega leta ponudili kupcem v 
Sloveniji in državah bivše Jugoslavije.

To sta program dnevnih sob Maxim v barvni kombinaciji bukev - javor 
in sestavljiva spalnica Evita v barvi hruške. Oba programa sta bila s strani 
poslovnih partnerjev dobro ocenjena, še posebej spalnica Evita, saj se že 
dogovarjamo za postavitev prvih razstavnih eksponatov.

Od novih programov smo v Soteski predstavili še regal Madison, iveral 
v kombinaciji z masivnimi frontami. Regal Madison že uspešno prodajamo 
v Nemčiji, vendar pa se glede na odziv naših poslovnih partnerjev, le tega 
nismo odločili ponuditi na domačem trgu.

D. P.
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Regal MADISON

TUDI V LETU 2003 SE ZA ZAPOSLENE V SKUPINI 
NOVOLES OBETA VELIKO AKTIVNOSTI

V mesecu juniju 2003 bomo izvedli že 
Novolesov piknik, ki se ga vsako leto 
udeleži veliko število zaposlenih delavcev 
in upokojencev. Da se nam na pikniku 
obeta veliko zanimivega in novega, pričata 
rafting (spust) po reki Krki in ogled 
razstavnega prostora v Soteski.

Ker je bil odziv na dosedanjo rekre
acijo uspešen, bo tudi v letošnjem letu 
organizirana naslednja rekreacija:

Spomladanska enotedenska rekreacija
v Bohinjski Bistrici
Rekreacija v OŠ Vavta vas
Rekreacija - aerobika v Trebnjem
Vodena rekreacija v Krka zdravilišča
Dolenjske Toplice
Prosta rekreacija v Terme Čatež

Od leta 2003 se bomo tudi v Novolesu 
poslovili s silvestrovanji v vseh profitnih 
centrih oz. družbah

Veleslalomska tekma za pokal Novo- 
lesa naj bi postala tradicionalna

V kolikor nam je vreme ne bo zagodlo, 
bomo konec leta 2003 oz. v začetku leta 
2004 organizirali že 2. veleslalomsko tekmo 
za pokal Novolesa.

V letu 2003 bo poskrbljeno tudi za 
najmlajše

Obeta se nam gledališka predstava v 
kulturnem domu Straža in koncert pri
znanega pevca, ki zna zabavati tudi 
najmlajše. Ob koncu leta pa bo otroke naših 
delavcev do sedmih let starosti obiskal 
dedek Mraz.

M.B.
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